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A közgyűlést az előzetesen meghirdetett időpontban és helyen (Rudolf Steiner Ház, MAT 
Székház  Könyvtár, 1026 Budapest, Riadó utca. 2/B) lett megtartva.  
 
Az egyesület 47 szavazati jogú tagjából 13 fő jelent meg a megismételt közgyűlésen, a 
közgyűlés ezzel határozatképes volt. 
 
A közgyűlés tisztségviselőinek (levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítők, 
szavazatszámlálók) megválasztása után a résztvevők tájékoztatást kaptak az antropozófus 
gyógyítás és gyógyász-képzés magyarországi helyzetéről: 2024-ben véget ért a negyedik 
képzés, jelenleg az ötödik képzés előkészítése folyik. Az Egyesület 2023-ban indította az első 
hazai Antropozófus Pszichológia Alapjai képzést, ami idén nyáron befejeződik.  
A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kara biztosítja a képzéshez az egyetemi 
szintű hátteret. A képzések továbbra is akkreditáltak.  
A (Integratív Medicina) Tanszéken folyik a  PhD képzés. 
Az antropozófus gyógyszerek elérhetők Magyarországon, folyamatosan könnyebbednek a 
szerekhez jutás lehetőségei. Az antropozófus gyógyászati ellátáshoz és gyógyszerekhez jutás 
lehetőségei számos Európai országban az elmúlt időszakban beszűkültek vagy lehetetlenné 
váltak.  
 
Januárban a harmadik kurzus alumni hétvégét szervezett, amelyen kb. harmincan vettek részt. 
A már végzettek részvételével aktív önképzőkör működik Budapesten.  
 
A gazdálkodás az elmúlt években megnyugtatóan stabil volt, s ez továbbra is biztonsággal 
tervezhető, ezért ebben a képzési ciklusban – a korábbi időszakokkal ellentétben – a képzés 
miatt nem szükséges külföldi támogatást kérni, a tartalék elegendő biztonságot nyújt.  
 
A 2024.évi beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadásra került. 
 
2025. évi költségvetési terv nem készül, az Ügyvivőtestület felhatalmazást kapott arra,  hogy 
a 2025-ös üzleti évhez  szükséges döntéseket meghozza és véghez vigye. Ha viszont 1 millió 
Ft feletti költség merülne fel, az ügyvívő testület egyeztet a FB-gal.  
 
Ügyvivő Testület tagjainak megválasztása megtörtént: Szőke Henrik (elnök),  
Laczkó András (ügyvivő), Antal Péter (ügyvivő) 
A Felügyelő Bizottság egyetlen megüresedő helyére Komáromy Hedvig került.  
 
Az egyesületbe egy új tag került felvételre, és három tag  tagsága törlődött. 
 
(A Közgyűlésről készült részletes jegyzőkönyv megtekinthető az Egyesület székhelyén 


